

『地球環境学入門 第3版』

第1刷正誤表

(2021年8月現在)

このたびは、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。

標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

頁数	位置	誤	正
30	「2. 宇宙の誕生」 1行目	約 137 億年前に…	約 138 億年前に…
31	3行目	…ハワイのケック天文台の望遠鏡が使われた。約 132 億年前と推定されている。	…ハワイのケック天文台の望遠鏡が使われた。EGS8p7 は約 132 億年前の宇宙に存在していたと推定されている。
56	欄外 「気候変化と気候変動」 3行目	chimatevariability	climate variability
62	2) (イ) 1行目	Mittelform	mittelform